## Gründungsmitglied Robert Spehn ist seit 60 Jahren im MTC



Der MTC Trossingen ehrte seine langjährigen Mltglieder (v.l.) Hans-Georg Strom, Ingrid Strom, Ralf Stegmiller, Robert Benzing und Ernst Ritter. Rechts vorsitzeneder Markus Heizmann; nicht auf dem Bild sind Verena Stegmiller, Reinhilde Kniesel und Robert (Foto: MTC Trossingen)

TROSSINGEN / pm Der MTC Trossingen hat jüngst langjährige Mitglieder geehrt. Ein ganz besonderer Glückwunsch ging dabei an Robert Spehn, der seit sage und schreibe 60 Jahren Mitglied ist und damit zu den Gründern des Trossinger Motorsport- und Touring-Club im ADAC gehört.

Wie schon gewohnt, gab Vereinsvorsitzender Markus Heizmann einen kleinen Rückblick, was in den Jahren, in denen die Geehrten jeweils in den Club eingetreten sind, in der Geschichte los war.

Für 40 Jahre Treue erhielt Ernst Ritter die Vereinsehrennadel in Gold mit Diamant. Die meisten Jahre war er beim AMC Aldingen, mit dem sich der MTC Trossingen vor etwa

dreieinhalb Jahren zusammengeschlossen hat. Vereinsehrennadeln in Gold für 25-jährige Treue zum MTC Trossingen im ADAC gingen an Hans-Georg Strom und Ingrid Strom. Seit 20 Jahren Mitglied im Club ist Robert Benzing; er erhielt dafür die Vereinsehrennadel in Silber. Für zehnjährige Treue zum MTC erhielten Verena und Ralf Stegmiller sowie Reinhilde Kniesel die Vereinsehrennadel in Bronze.

2013 hat der MTC Trossingen sein 60-jähriges Bestehen feiern können, und seit diesen 60 Jahren ist auch Robert Spehn aktives Mitglied im Verein. Er gehörte damals zu den 20 Interessierten, die sich am 13. Mai 1953 im Hotel "Traube" trafen, um einen Verein zu gründen, erinnerte Markus Heizmann in seiner Würdigung. Der Zweck des neuen Vereins bestand darin, "ideelle Ziele im



Bereich des Kraftfahrwesens im Sinne des ADAC und die allseitige Pflege der Kameradschaft unter den ADAC Mitgliedern durch regelmäßige Zusammenkünfte sowie gesellige und sportliche Veranstaltungen" zu pflegen.

Aus diesem Treffen ging ein Aktionskomitee hervor als zu bildende Vorstandschaft mit 11 Mitgliedern. Eines davon war Robert Spehn. Am Ende des Jahres 1953 zählte der Verein - damals noch mit dem Namen "ACT Automobilclub Trossingen" - bereits 54 Mitglieder.

Robert Spehn war auch 1964 maßgeblich am Bau des Vereinsheims an der Eglishalde beteiligt, wo das MTC-Vereinsheim bis heute steht. Als gelernter Maurer mauerte er damals die ersten festen sanitären Anlagen. Auch der erste feste Grill wurde von ihm gemauert. Der Grill war bis zur Generalsanierung 1994 in Gebrauch.

"Robert Spehn war über 20 Jahre zweiter Vorsitzender und hat über die vielen Jahre immer zum Wohle des MTC Trossingen beigetragen", würdigte Markus Heizmann. "Auch heute kommt er gerne noch zum Frühschoppen, wenn er und seine Frau Heidi nicht gerade auf Gran Canaria oder am Bodensee im Wohnwagen sind."

Wegen einer Erkrankung konnte Robert Spehn bei der Ehrung nicht anwesend sein, doch ließ ihm der MTC eine Urkunde und einen Gutschein für eine Weinreise für ihn und seine F

(Erschienen: 07.01.2014 15:55)

http://www.schwaebische.de/region/sigmaringen-tuttlingen/trossingen/stadtnachrictrossingen\_artikel,-Gruendungsmitglied-Robert-Spehn-ist-seit-60-Jahren-im-MTC-arid,5564392.html

Auch interessant:



**Tipţ** Der Und